

# गौशाला में जब भी गौ दान किया है मेरे को लाभ ही प्राप्त होता है : तोदी

राजलदेसर । राजलदेसर कस्बे के प्रसिद्ध उद्योगपति एवं श्री राजलदेसर गौशाला के संरक्षक ईश्वर चंद तोदी एवं उनकी धर्मपत्नी शांति देवी तोदी ने श्री राजलदेसर गौशाला में मलमास के दौरान पांच गौ माता का गौ दान करने का संकल्प लिया था जिसके तहत शुक्रवार को द्वितीय चरण के दौरान उन्होंने दो गौ माता का विधि विधान से पंडित बृजेश दाधीच ने विधि विधान से पूजा अर्चना करके गौ दान किया एवं देश में खुशहाली की कामना की ।

साथ ही उन्होंने कहा मैं जब भी श्री राजलदेसर गौशाला में गौ दान करता हूँ तो मेरे को जयपुर पहुंचते ही लाभ ही प्राप्त होता है एवं नए उद्योग में आयाम स्थापित होते हैं उन्होंने कहा कि गौ दान

अधिक से अधिक करना चाहिए क्योंकि प्रत्यक्ष को प्रमाण देने की जरूरत नहीं है साक्षात् गौ माता का आशीर्वाद प्राप्त होता है ।

उन्होंने सभी गौ भक्तों से भामाशाहों से आग्रह किया कि श्री राजलदेसर गौशाला में आकर गौ दान अवश्य करें ताकि आपका भी भाग्य चमकता रहे । साथ ही उन्होंने श्री राजलदेसर गौशाला का भ्रमण किया भ्रमण के दौरान गौशाला में बने गौ भक्तों के सहयोग से भामाशाह के सहयोग से सबसे बड़ा निर्मित गौ आवास गृह का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान उन्होंने कहा सभी गौ भक्तों के प्रयास से इतना भव्य गौ आवास गृह जो बना है वह सभी गौ भक्तों की मेहनत का

फल है इसकी जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है । साथ ही उन्होंने बारिश के पानी के स्टोरेज के बारे में चर्चा की । चर्चा के दौरान गौशाला के मंत्री ललित दाधीच ने 10 पानी के स्टोरेज बनाने के लिए उनके पास प्रस्ताव रखा तो उन्होंने कहा पीने का पानी अमृत के समान होता है गौ माता को बरसाती पानी अगर मिलता है तो बहुत ही पुण्य का कार्य है उन्होंने अपनी ओर से एक पानी का स्टोरेज बनाने की तुरंत ही घोषणा की एवं अन्य दानदाता एवं अनेकों भक्तों को भी अधिक से अधिक प्रेरित किया जाएगा क्योंकि जल ही जीवन है जल के बिना मनुष्य अधूरा है जीव जंतु का जीना ही दुर्लभ है साथ ही उन्होंने अंधी विकलांग गौ माता को अपने हाथों से

गुड़ खिलाया इसके अलावा गौशाला के बारे में भी उन्होंने चर्चा की एवं अपनी ओर से जो भी सहयोग होगा हमेशा सहयोग करने कि बात कही । इस अवसर पर गौशाला के मंत्री ललित दाधीच ने गौशाला की पूरी जानकारी दी एवं भविष्य की योजना के बारे में बताया इस अवसर पर पशु चिकित्सा प्रवाही डॉक्टर हीरालाल सोनी, गौशाला के वरिष्ठ उपाध्यक्ष मंगतमल पाण्डिया, हनुमानमल सोनी, परमेश्वर फोगला, मुकेश श्रीमाल विनोद भाटिया, रतनलाल बारपाल, अनिल तोदी, मदन दाधीच, मांगीलाल प्रजापत, मैनेजर राधेश्याम पांडे, विशाल प्रजापत, नंदकिशोर पांडे आदि गौशाला के कर्मचारी उपस्थित रहे ।

## डी.आई.जी. बनने पर किया सम्मान

झुंझुनू । एसपी शरद चौधरी का हाल ही में डीआईजी के पद पर प्रमोशन हुआ है। जिसके बाद शुक्रवार को झुंझुनू में उनका विभिन्न संगठनों के प्रतिनिधियों द्वारा सम्मान किया गया। विभिन्न संगठनों के प्रतिनिधियों ने शरद चौधरी के प्रमोशन पर उनका सम्मान किया। इस मौके पर शरद चौधरी ने कहा कि उनका झुंझुनू का कार्यकाल छोटा रहा है। लेकिन उन्हें झुंझुनू की याद हमेशा रहेगी। यहां के लोगों ने पुलिस का खूब सहयोग किया है। जिसके चलते हर अपराध को रोकने में और अपराधों के राजफाश में मदद मिली। उन्होंने कहा कि डीआईजी बनने के बाद अब उनका तबादला होगा। लेकिन उनका बिल्कुल भी मन नहीं है कि वे झुंझुनू छोड़कर जाएं। इस मौके पर अग्रवाल समाज अध्यक्ष संपत चुड़ैलवाला, सुनील पाटोदिया वेलफेयर फाउंडेशन के प्रदीप पाटोदिया, श्री गोपाल गौशाला अध्यक्ष प्रमोद खंडेलिया, मंत्री नेमी अग्रवाल, श्री गल्ला व्यापार संघ के अध्यक्ष आनंद टीबड़ा, श्री श्याम आशीर्वाद सेवा संस्था के टुस्टी डॉक्टर दीपन तुलस्यान, सुनील तुलस्यान, लॉयंस क्लब झुंझुनू के रघुनाथ पोद्दार, वस्त्र व्यवसायी राजेश देहिया एवं संजय नांगलिया आदि ने शरद चौधरी का दुपट्टा, साफा एवं शॉल ओढ़ाकर माल्यार्पण के साथ स्वागत अभिनंदन कर उन्हें बधाई दी। आपको बता दें कि आईपीएस शरद चौधरी मुद्दा भाषी, मिलनसार स्वभाव के धनी मूलतः कानपुर निवासी हैं।

## नीमकाथाना जिला हटाये जाने पर सर्व समाज का विरोध जारी

पाटन । नीमकाथाना जिला को पुनः बहाल करने की मांग को लेकर सर्व समाज का विरोध देखने को मिल रहा है वहीं अनेकों समाज के लोग आंदोलनकारियों को समर्थन दे रहे हैं। ग्यारहवें दिन भी भूख हड़ताल जारी रही, जहां बनवारी सैनी डेहरा जोहड़ी, दुर्गा प्रसाद सैनी डेहरा जोहड़ी, अमरचन्द सैनी डेहरा जोहड़ी, भाग्यराम सैनी पूर्व सरपंच डेहरा जोहड़ी, प्रभात गुर्जर राणासर, रोशन लाका भूख हड़ताल पर बैठे। भूख हड़ताल पर बैठने वाले लोगों को विधायक सुरेश मोदी ने माला पहनाई। इन सभी लोगों ने नीमकाथाना जिले को यथावत रखने की मांग को लेकर भूख हड़ताल पर बैठ कर धरने को जारी रखा।

नीमकाथाना जिला बचाने के लिए :-शुक्रवार को माली-सैनी समाज विकास संस्थान और युवा शक्ति मंच ने पुराना बस स्टैंड से अतिरिक्त जिला कलेक्टर कार्यालय तक बाइक रैली निकाल कर आक्रोश जताते हुए अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर भूख हड़ताल पर बैठे लोगों को समर्थन दिया।

नीमकाथाना जिला हटाने से राजस्थान सरकार के खिलाफ धीरे धीरे लोगो में भारी आक्रोश देखने को मिल रहा। शहर में जगह-जगह टायर जलाकर विरोध प्रदर्शन किया

## जागरूकता शिविर आयोजित

सीकर । महावीर इन्टरनेशनल एवं वीरा केंद्र सीकर के संयुक्त तत्वाधान में वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. सुनील ढण्ड द्वारा मधुमेह जागरूकता शिविर का आयोजन दीवान जी की धर्मशाला जाटिया बाजार में किया गया। जिसमें डॉ. सुनील ढण्ड द्वारा आये हुए सदस्यों एवं समाज के गणमान्य लोगों को मधुमेह रोग के बारे में जानकारी दी, बताया कि किस प्रकार से इस रोग को लेकर लोगों में विभिन्न विभिन्न प्रकार की अनेकों भ्रांतियां हैं। डॉ. ढण्ड ने लोगों की भ्रांतियों को दूर करते हुए बताया कि किस प्रकार से हम खानपान और अपने जीवनशैली में बदलाव कर मधुमेह और कैंसर जैसी खतरनाक बीमारियों से अपने आप को और अपने परिवार को बचा सकते हैं। शिविर संयोजिका वीरा नीलम मिश्रा द्वारा डॉ. सुनील ढण्ड को (पौधा) देकर सम्मानित किया। संस्था अध्यक्ष वीर सुभाष मिश्रा ने कहा कि जिस प्रकार समाज और देश में मधुमेह और कैंसर जैसी बीमारियाँ आम आदमी को अपनी चपेट में ले रही हैं, उससे बचने के लिए इस प्रकार के जागरूकता शिविर निरंतर रूप से लगाना आवश्यक है। कार्यक्रम का शुभारंभ भगवान महावीर के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। शिविर में वीरा सन् मोदी सचिव राजेंद्र पहाड़िया, वरिष्ठ सदस्य डॉ. एम. पी. जैन, महेश शर्मा, शिवकुमार जांगिड़, संगीता पहाड़िया सहित अनेक गणमान्य लोगों ने भी हिस्सा लिया।





## एक सार्थक कल की शुरुआत परिवार नियोजन के साथ



हर चौथे माह में अंतरा इन्जेक्शन लगावाएं अनचाहे गर्भ ठहरने की चिंता से मुक्ति पाएं

बच्चों में अंतर रखने का आसान व सुरक्षित...

# अंतरा

— एम.पी.ए. इंजेक्शन —

**प्रसव पश्चात आई.यू.सी.डी. (PPIUCD)**

**लाखों महिलाओं ने अपनाई**

आप भी अपनाएं, अनचाहे गर्भ की चिंता से मुक्ति पाएं

- ▶ प्रसव के बाद 48 घंटों में प्रशिक्षित चिकित्सक/कर्मियों से PPIUCD लगवाएं
- ▶ पुनः गर्भधारण चाहने पर आसानी से निकलवाएं
- ▶ बच्चों में अंतर रखने का सरल व सुरक्षित गर्भनिरोधक साधन

तीन महीने के अंतराल पर स्वास्थ्यकर्मी से एक इंजेक्शन लगावाएं जब गर्भधारण चाहें, अंतरा लगवाना बंद कर दें।

सभी राजकीय जिला अस्पतालों, सीएचसी, पीएचसी व स्वास्थ्य केन्द्रों पर परिवार नियोजन साधनों की सेवाएं निःशुल्क उपलब्ध हैं। अधिक जानकारी के लिए एएनएम/आशा सहयोगिनी से सम्पर्क करें।

**साधन-परामर्श हमारा : चयन-फैसला आपका**



गर्भ निरोधक गोपनीय छाया/माला-एन



कंडोम



आईयूसीडी 375, 380 ए



इंजेक्शन अंतरा एमपीए



इंजी पिल



पुरुष नसबंदी (हर माह तीसरा बुवार बसबंदीदार)



महिला नसबंदी

**राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन**

चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण सेवाएं (आईईसी) राजस्थान, जयपुर






**श्री नरेन्द्र मोदी**  
माननीय प्रधानमंत्री

## मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव



**श्री भजनलाल शर्मा**  
माननीय मुख्यमंत्री, राजस्थान

**13 हजार से अधिक युवाओं को सरकारी नौकरी के नियुक्ति पत्र का वितरण**      **एवं**      **31 हजार करोड़ रुपए के 76 हजार से अधिक विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास**

# राज्य स्तरीय समारोह

मुख्य अतिथि  
**श्री भजनलाल शर्मा**  
माननीय मुख्यमंत्री

विशिष्ट अतिथि  
**सुश्री दिया कुमारी** माननीया उप मुख्यमंत्री  
**श्री जोगाराम पटेल** माननीय संसदीय कार्यमंत्री

**12 जनवरी, 2025**

**प्रातः 11:00 बजे**

**बिड़ला ऑडिटोरियम, जयपुर**

निर्भाई जिम्मेदारी - हर घर खुशहाली

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, राजस्थान